

С Днем российского студенчества!

Дорогие студенты Самарского филиала МГПУ! Сегодня, 25 января, мы, ваши преподаватели – бывшие студенты – особенно остро ощущаем себя частью единого студенческого братства Московского городского педагогического университета. И спешим поздравить вас, наших нынешних студентов, с самым задорным праздником российского календаря. Праздником, который сам молод – он отмечается с 2005 года – но при этом имеет многовековую историю, объединяющую праздник почитания православной святой мученицы Татьяны, покровительницы и музы студенчества, и дату основания Московского университета.



В недалеком будущем мы видим вас востребованными профессионалами, состоявшимися во всех сферах жизни, а главное – счастливыми людьми. Желаю вам, чтобы ощущение полноты жизни и веселья не покидало вас каждый день вашей яркой студенческой жизни, чтобы вы умели радовать себя и близких, заряжать друг друга и нас, преподавателей, молодой энергией. Мы всегда поддержим вас в добрых, умных и интересных начинаниях!

25 января до революции был незабываемым праздником, стиравшим границы между вчерашними и нынешними студентами. Не будем нарушать традиции: желаю студентам и преподавателям Филиала в этот день повеселиться и не прикасаться к конспектам и рабочим программам!

*Студентка исторического факультета
Куйбышевского государственного
педагогического института,
директор СФ МГПУ
Галина Козловская*